
DISCIPLINÁRNÍ KOMISE LIGOVÉ FOTBALOVÉ ASOCIACE

ZAHÁJENÍ DISCIPLINÁRNÍHO ŘÍZENÍ

FC FASTAV Zlín, a. s.

V Praze dne 14. 2. 2019

č.j. 174/2018-19

Disciplinární  komise  Ligové  fotbalové  asociace  (dále  jen  „DK  LFA“)  zahajuje
disciplinární řízení s klubem FC FASTAV Zlín, a. s., pro možný disciplinární přečin Porušení
povinností  pořádajícího  klubu podle  §  65 odst.  1  písm.  b)  a  písm.  c)  a  odst.  2  písm. a)
Disciplinárního  řádu  Fotbalové  asociace  České  republiky  (dále  jen  „DŘ  FAČR“),
v souvislosti s utkáním FORTUNA:LIGY mezi FC FASTAV Zlín, a. s. a 1. FC SLOVÁCKO,
a.s., hraným dne 9. 2. 2019, spáchaný tím, že klub FC FASTAV Zlín, a. s. porušil povinnosti
pořádajícího klubu - nezajistil, aby do areálu stadionu bylo zamezeno vstupu osob vnášejících
pyrotechniku, nezajistil, aby bylo neoprávněným osobám zamezeno ve vstupu na hrací plochu
a nepřijal taková opatření, aby v areálu stadionu nebo jeho bezprostředním okolí nedošlo k
výtržnostem, když: 

došlo k použití pyrotechniky ze strany domácích fanoušků, a to v: 

- 19. a 34. minutě utkání - použita vždy 1 dýmovnice,

- 58. až 61. minutě utkání - použito v rámci chorea přibližně 11 červených světlic a 2 
bílé světlice, které byly zapáleny na střeše sektoru, 

dále došlo k použití pyrotechniky ze strany hostujících fanoušků, a to v: 

- 7., 9., 13., 27., 29., 47., 48., 49., 59., 60. a 63. minutě utkání a dále po skončení utkání 
došlo vždy k použití rozbušky nebo petardy, 

- 15., 18., 19., 26. až 30., 50., 62. až 64. a 91. minutě utkání a dále po ukončení utkání -
došlo k použití dýmovnic, stroboskopů a světlice v celkovém počtu přibližně 25 kusů, 
přičemž byly 2 světlice v 62. minutě utkání prohozeny ochrannou sítí do prostoru  
hřiště před brankovou čáru, 



dále došlo ze strany domácích fanoušků ke skandování nevhodných pokřiků, a to v: 

- 1., 6., 26., 72. a 82. minutě utkání - kdy byl skandován pokřík „Jebat Synot!“,

- 84. minutě utkání - kdy došlo ke skandování pokřiku „Synoťácké píče, lopaty a rýče!“,

- 5.,  27., 34., 55. a 62. minutě utkání - došlo ke skandování pokřiku „Synot čurák,  
zkurvené Staré Město!“,

- 15. minutě utkání - došlo v rámci chorálu ke skandování pokřiku, který mimo jiné  
obsahoval větu: „Na vaše hroby budeme chodit chcát …“, 

dále, krátce po začátku druhého poločasu, vylezlo přibližně 14 domácích fanoušků na střechu
tribuny JIH, odkud začali roztahovat transparent s nápisem „DERBY JE NAŠE“, 

a dále došlo, v 52. minutě utkání, ke konfliktu mezi dvěma domácími fanoušky na hlavní
tribuně  a  sektorem  hostí,  kdy  tito  dva  fanoušci  byli  vyvedeni,  neboť  slovně  a  gesty
provokovali  fanoušky  hostů  a  při  vyvádění  hodili  směrem  k  sektoru  hostí  2  kelímky  s
tekutinou, což vedlo k vyprovokování konfliktu a reakci hostujících fanoušků, kteří reagovali
vhozením kelímku  směrem k  těmto  fanouškům a  dále  prokopnutím  branky  a  následným
chvilkovým opuštěním sektoru (6 osob) a krátkou potyčkou s pořadatelskou službou a Policií
České republiky, kdy v momentě zásahu pořadatelské služby a Policie České republiky došlo
ještě ke vhození dvou kelímků s tekutinou směrem k zasahujícím, 

a dále došlo ze strany domácích fanoušků, po ukončení utkání,  k prokopnutí  a poškození
ohrazení  a  vniknuti  přibližně  10  diváků  na  hrací  plochu,  kde  došlo  k  zapálení  1  kusu
pyrotechniky (červená světlice). 

Účastník disciplinárního řízení má právo podat písemné vyjádření nejpozději do 21. 2.
2019, 10:00 hod., na emailovou adresu sekretáře DK LFA langr@fotbal.cz, případně přednést
své vyjádření na zasedání DK LFA.

Zasedání  DK LFA, na kterém má účastník řízení  právo přednést své vyjádření,  se
uskuteční dne 21. 2. 2019 od 14:00 hod., a to v zasedací místnosti v sídle FAČR na adrese
Diskařská 2431/4, Praha 6 (stará budova).

Se sportovním pozdravem,

Mgr. Richard Baček, v.r. Filip Langr, v.r.

předseda sekretář

mailto:LFAlangr@fotbal.cz

